

Upřesnění k podání projektových záměrů

Na základě dotazů žadatelů vydává MAS Brána do Českého ráje, z.s. toto stanovisko k podání projektových záměrů.

Předmětem upřesnění je **výzva č. 3 MAS Brána do Českého ráje – IROP – HASIČI**. Upřesnění slouží žadatelům pro eliminaci nedorozumění, v případě potřeby provedení změn již předložených projektových záměrů.

Další specifika předmětné výzvy uvádějí, že pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.

Podaný projektový záměr je dle Interních postupů programového rámce IROP 2021 – 2027 MAS Brána do Českého ráje, z.s. verze č. 1 platných od 1.9.2023 zaregistrován a manažer neprodleně pošle potvrzení o přijetí projektového záměru. Možnost stažení podaného projektového záměru Interní postupy neupravují. Tímto upřesňujeme, že není možné zaregistrovaný projektový záměr ze strany žadatele stáhnout a nahradit ho projektovým záměrem jiným.

Pokud se žadatel rozhodne odstoupit od podaného projektového záměru v době otevřené výzvy k předkládání žádostí o podporu, informuje o tom MAS prostřednictvím datové schránky. Manažer IROP po ukončení příjmu projektových záměrů, vyřadí podaný projektový záměr v rámci administrativní kontroly. V případě, že se žadatel rozhodne odstoupit od podaného projektového záměru v době po ukončení příjmu projektových záměrů, informuje o tom MAS neprodleně prostřednictvím datové schránky a manažer MAS provede kroky k jeho vyřazení, aby nedocházelo k případnému blokování alokovaných peněz na výzvu.

Nastane-li potřeba změnit údaje v předloženém projektovém záměru, je možné takto učinit v rámci administrativní kontroly, popřípadě později na základě výzvy manažera MAS. V žádném případě již nelze navyšovat uvedenou výši požadované podpory – dotace EU.

Pro vyloučení pochybností uvádíme, že se upřesnění vztahuje na všechny záměry podané v rámci této výzvy, a to i na záměry podané před zveřejněním tohoto upřesnění. Obdobně bude takto postupováno i u dalších výzev MAS se stejnými specifickými podmínkami.

V Nové Pace dne 10.1.2024